
Referat  fra  generalforsamling  2024  i

Paaruphave  grundejerforening.

Tirsdag  d. 16.  april  kl.20.00  i formanden  garage.

Deltagere:  13  grundejere  foruden  bestyrelsen  bestående  af 5 personer.

Punkter  på generaIforsamlingen:

Velkomst  ved  formanden  inkl.  præsentation  af bestyrelsen.

1.  Valg  af  dirigent.

S@ren Smedegård  GÆH20  vælges  enstemmigt.

2.  Valg  af  referent.

Sune  Munthe  GÆH3 vælges  enstemmigt

3.  Bestyrelsens  beretning  ved  formanden  vedr.  det  forlØbne  år.

I det  forl<»bne  år, har  bestyrelsen  været  samlet  4 gange. Enkelte møder  har været  afholdt  virtuelt,

men  bestyrelsen  mBdes  når  bestyrelsen  finder  det  nBdvendigt.  I fællesområderne  har bestyrelsen

arbejdet  på indkøb  af  flis,  prisen  var  dog  voldsom  høj det forgangne  år, hvorfor  vi ikke indkøbte  flis

sidste  år. Bestyrelsen  har  lavet  en ny prisaftale  med  HedeDanmark  med  udlægning  af flis  iIBbet  af

2024  til  25.000kr  som  forventes  at blive  indgået.

Aftalen  med  HedeDanmark  er bestyrelsen  særdeles  tilfreds.  Det  er absolut  den billigste  lØsning  som

vi har  haft  i grundejerforeningen.

Formanden  har  været  i dialog  med  naboudstykningen  vedr.  det  aktuelle  rØrarbejde.  Den fejl  som  er

fundet  i naboudstykningen  er ikke  i vores  udstykning.  Vi skal derfor  ikke  være  bekymret  for  et

lignende  projekt.

4.  Aflæggelse  af  regnskab,  underskrevet  af  revisor  og bestyrelsen.

Gennemgang  af regnskab  fra kasserer.

1 grundejer  har  endnu  ikke  betalt  kontingent.  Alle  poster  gennemgås  og kan ses på det  vedhæftede

regnskab.  Bestyrelsen  af rykket  for  betaling  mange  gange,  men  der rykkes  igen.

Regnskab  er godkendt  fra begge  revisorer.

5.  Rettidigt  indkomne  forslag  fra  medlemmerne.

1: Bestyrelsen  foreslår  at hensætte  ekstra kr. 75.000kr  til vejfonden  iindeværende  år, Dette

grundet  stort  belØb  på driftkonto,  men ved at flytte  de ekstra kr. 75.000 fra driftkonto  til

vejfonden  vil vi få en bedre rente. Skal vi senere mangle 75.000kr.  til drift,  kan pengene

flyttes  tilbage.



Enstemmigt  vedtaget.

6.  Vedtagelse  af  budget  og fastsættelse  af  kontingent.

Gennemgang  af kommende  budget  fra kasserer.  Alle  poster  gennemgås  og kan ses på det

vedhæftede  regnskab.  Kontingentet  fastholdes  på nuværende  niveau.  Budgettet  vedtages

enstemmigt.

7.  Valg  af  medlemmer  til  bestyrelsen.

På valg er: På valg er: Claus Lyngbakke  (LGH7) og Sune Munthe  (GÆH3). Begge genopstiller:  Begge

genvælges

8.  Valg  af  2 suppleanter  til  bestyrelsen.

Vinnie Ellebæk  (YDÆ6) Torben Hundevad  (YDÆ5),  Vinnie  er på valg  og genopstiller.  Torben  er ikke

på valg.  Vinnie  genvælges.

9.  Valg  af  2 revisorer.

På valg er Sandra Strandtoft  (GÆH 23),  Sandra  genopstiller.  SØren Korgaard  (LGH 25) er ikke  på valg.

Valg  af 1 revisor  suppleant.  Christian  AIISØ (LHG5).  Christian  på valg.  alle  genvælges.

10.  Eventuelt.

Fast punkt  har  været  taletid  til  festudvalget.  Der  er ingen  repræsentanter  fra  festudvalgt  ved

generalforsamlingen.  Bestyrelsen  kontakter  festudvalget  med  håb  om der  bliver  afholdt  vores  årlige

fest.

Der  spBrges  indtil  hjertestarten,  om hjertestarteren  er tilmeldt  oversigt  over  hjertestartere.  På

Hjertestarter  appen  fremgår  vores  hjertestarter  på oversigten.

Venlig  hilsen

Bestyrelsen

-Jesper Madsen

Formand


